

洛阳·城事

“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季火爆进行中
主办方透露,狂欢季首日迎来“开门红”——

一天之内,超过20万人加入“狂欢潮”

□记者 王若馨/文 杜武/图

由洛阳日报报业集团、泉舜集团(洛阳)置业有限公司联合主办,洛阳欣闻广告公司整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司承办,洛阳网、洛阳私家车广播FM102.1、洛阳市杂技团、国庆模特培训机构协办的“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季今天进行到了第3天,名模走秀、劲歌热舞、激情音乐,现场人气依旧不减。

主办方透露,狂欢季首日便吸引20万人到场。

狂欢季首日,超过20万人加入“狂欢潮”

今天是“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季的第3天,主办方介绍,狂欢季首日迎来“开门红”,吸引超过20万人到场,泉舜购物中心一度人气高涨到“挤不进去”。

泉舜商业公司相关负责人称,开业当天,泉舜购物中心地下车库2400个停车位全部停满,不少如57℃湘、巴国布衣等首次进入洛阳的商家食材一度告罄。

业内人士分析,一流的硬件设施、完备的商家配比以及合理有效的宣传是泉舜购物中心成功开幕的重要原因。

对接最新潮流,在家门口能看“时装周”

在昨日的狂欢季现场,外籍模特走秀无疑是一个大亮点。当金发碧眼的外国美女,身着最新流行的潮牌服饰出现在T型台上时,台下的许多观众都拿出手机拍照或录像。在现

场观看的市民李先生说,在洛阳很少能看到如此大型的外籍模特走秀,“她们都很漂亮也很专业,就像在看一场大品牌的时装秀一样,没想到在家门口就能看‘时装周’”。

活动主办方介绍,模特走秀所展示的服装,有一部分来自泉舜购物中心内的品牌商家,他们希望通过此类服装秀节目,让市民和游客了解到目前国际上流行的服装款式、颜色以及最流行的发型和妆容。

狂欢季后半程将加入更多中国元素

狂欢季进行到现在,从赵恩世和茹丝组成的主持人搭档,到外籍歌手、模特、舞者的倾情表演,大多数演出人员都是“老外”。

主办方相关负责人表示:“这归根到底还是咱洛阳人的狂欢季,在狂欢季后半程的节目中,我们将更多地加入中国元素。另外,‘洛城女神’暨泉舜购物中心形象大使选拔赛部分选手或将登台与外国模特同台走秀。”

吃喝玩乐尽在“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季,泉舜购物中心等您来!想加入这场狂欢盛宴的市民,可乘坐26路、28路、33路、37路、39路、96路公交车到达活动地点。您也可登录洛阳网“洛阳之春·泉舜购物中心国际狂欢季”官方网站(<http://biz.lyd.com.cn/system/2014/04/01/010311524.shtml>),或收听洛阳私家车广播FM102.1,了解活动最新动态。

(感谢豪爽来牛排泉舜旗舰店、桥头花园火锅、57℃湘餐厅、璧缘珠宝对本活动的大力支持,感谢香港紫罗国际婚纱摄影为拍摄提供协助)

洛河里钓出5斤多重大鳖



27日,家住龙泉东沟的胥先生在李楼附近的洛河里钓出一只大鳖,它几乎和脸盆一样大,重约5.2斤,长约30厘米。胥先生说,当时周围的钓友都说钓到这样的大鳖很少见,他便先把它带回家让亲朋看一下,过几天会把它放归洛河。

记者 李卫超 摄影报道

被保险人意外身故 中国人寿4个工作日赔付

被保险人不幸意外身故,中国人寿快速理赔,短短4个工作日就将5万余元理赔款转给受益人。

被保险人2010年4月在中国人寿办理国寿鸿富两全保险,保险金额1.72万元。2013年7月被保险人在乘坐三轮摩托车返家途中,因下雨路滑刹车不及,三轮摩托车翻进路边水库,被保险人当场死亡。

接到报案后,公司工作人员立即赶到现场调查取证。被保险人家属失去

亲人的极度痛苦,使理赔人员深感肩上的责任,积极以最快速度进行理赔。短短4个工作日,理赔人员就将5.16万元理赔款转到受益人银行卡上。中国人寿的关爱与温暖,使被保险人家属在悲痛之余得到了慰藉。(广文)

国寿理赔进行时

▶昨日,外籍乐队倾情献艺
▼狂欢季首日,泉舜购物中心人如潮(由主办方提供)



Sendi 森地
中国电动车制造专家

森地电动车

活动时间 **4月26日-5月5日** 迎五一大型特卖会

<p>简单快活</p>  <p>换购价: 999元</p>	<p>都市风情</p>  <p>活动价: 1799元</p>
<p>佳鹰mini</p>  <p>活动价: 2099元</p>	<p>60V揽胜</p>  <p>活动价: 2699元 60V20A</p>

凡在活动期间购车均送豪华大礼包一份。

活动区域: 各森地专卖店同步进行 咨询电话: 64859697